



《红楼梦》在拍摄中

梦圆虎丘

昨天上午,新版《红楼梦》剧组一行70多人大阵仗亮相苏州虎丘山风景区,正式开始在苏州的拍摄。此刻正值虎丘举办一年一度的艺术花会,也是年度游客最多的时候,所以拍摄吸引了大批游客围观。记者昨天在拍摄现场看到,为了不破坏环境,剧组放弃了常规造雪景的方法,这使得一些游人看到剧组使用白色棉絮制造的“雪景”大呼“太假”。

撰文 实习生 王玲玲 快报记者 王彪 文/摄



新版《红楼梦》昨苏州拍摄,为环保剧组被迫非常规“造假”

“白雪红梅”有些假

昨日,苏州虎丘第三泉门口甬道、平陵远野门外……都铺上了白色的棉絮,鲜红色的梅花摆在白雪之间,而这些梅花则是塑料做的假花,和一旁盛开的真实花卉形成鲜明的对比。据悉,剧组希望在虎丘营造出“白雪红梅”的意境。

等所有前期工作准备就绪后,扮演少年贾宝玉的演员小彤终于出场了。此时,台阶两旁早已营造起了“雪景”的效果,积雪是特殊棉絮制作的。“宝玉”手持一枝塑料

的红色梅花前前后后在台阶上下了几十个来回,最后终于达到了剧组想要的效果。

宝玉的出场引起了不少游客的围观。一些游客提出,宝玉手持假梅花,以及配上假的雪景拍摄,效果会好吗?他们表示担心。甚至有人提出,应该实景拍摄。

为环保剧组不常规造雪

要在这春光明媚的天气里拍出梦幻雪景,还真得费一番工夫。昨天,剧组主美术师宋军悠闲地坐在假雪景一旁,给记者看了存在自己相机里的效果图。

一个是虎丘“别有洞天”上方俯拍的“双井桥”,桥后面的石壁都不见了,仅一座拱形石桥架在石崖之间,背景是昏黄的天空。宝玉独自站在桥上,石崖上的积雪看起来就像一朵朵白云,整个画面看起来非常空灵,像3D动画中的场景。

另一张图片上,可见苏州虎丘平陵远野门、第三泉前甬道、孙武练兵场背面的石阶拼凑成的一个“理想”画面,门上的字、甬道边的水、石阶旁的青草,都被处理过。要不是美术师的介绍,记者根本看不出这场景与虎丘有关。宋军说:“在这里拍摄的景是用作大观园的外景,如果让观众看出来是虎丘,那拍摄就失败了。”

对于昨天剧组在现场大量造雪,但看上去很假的情况,宋军介绍:“一般电影里造雪用的都是硫酸镁,这是一种食品添加剂,不但样子像,踩上去的质感也很像,造景也方便,但是很难清理。因为这里是景区,我们用的是蓬松棉,先根据需要的山石面积将蓬松棉裁成不同大小,而且每一

片都要仔细撕开,有薄有厚,这样看上去更加自然,然后再用双面胶一片一片贴好。即便如此,拍近景时还是不太像雪,所以临到拍摄之前还要撒些面粉在上面。等到全部拍完,连丝绵带双面胶全部收走,这样做虽然麻烦,但对景区就不会有影响了,比较环保。”

接下来将赴扬州拍摄

据介绍,根据剧组的拍摄计划,虎丘拍摄的是“宝琴抱梅”和“妙玉赠梅”两场戏。昨日,在剧中扮演少年宝玉、妙玉和少年宝琴的三位演员小彤、高洋和徐璐都来到苏州虎丘。据悉,“宝琴抱梅”只是徐璐一个人的戏份,拍摄时间并不会很长,而“妙玉赠梅”则有一段于小彤和高洋两个人的对手戏。为了保证这两场戏的拍摄,剧组共出动了各个部门近80个工作人员一起来到苏州。

据悉,50集的新版电视剧《红楼梦》,已完成了三分之二的拍摄量。剧组有关人士表示:“新版《红楼梦》没有戏说的成分,绝对尊重原著,不能出现任何的低级错



拍摄现场的人造雪景

误。剧组要把该剧打造成一部精品之作,特别要让年轻观众对《红楼梦》有一个全面的印象。”该人士还表示,在江南外景拍摄计划中选择苏州,也是因为尊重原著的缘故。“苏州园林的格局和建筑风格更贴近曹雪芹原著的描写。”

据悉,摄制组结束在苏州的拍摄后,将立即赶赴扬州拍摄“凹晶溪馆”及“大观园”中的一些重场戏,以此作为南下拍摄的圆满收官之作。

“盖世群音”百事乐队大赛震撼启动 “亚洲天团”五月天火线加盟

3月31日,由国际著名饮料巨头百事集团旗下知名品牌百事可乐主办的“盖世群音”百事乐队大赛,在北京D-PARK震撼启动!亚洲第一天团“五月天”将现身百事舞台,正式成为“盖世群音”百事乐队大赛活动大使。

百事可乐筑台拜将 五月天领命“盖世群音”

在这场将覆盖中国近百座重点城市,以全情支持具有非凡创造才华的音乐团体成为“明日天团”的“新世代”音乐运动中,亚洲第一天团“五月天”领命重视“我创”精神和品牌理念的百事可乐,以“盖世群音”百事乐队大赛活动大使身份,为大赛担任顾问及评委,面向全球寻找“新世代的声音”。

“盖世群音”百事乐队大赛活动大使“五月天”与在场

所有媒体共同见证了代表“盖世群音”“我创”精神的“火吉他”启燃的庄重时刻。

百事可乐(大中华区)市场总监董本洪表示:“现场带来极大震撼的‘火吉他’是本次‘盖世群音’百事乐队大赛的重要标志。它的设计更有着独特的意义,你看,蓝色的火焰光芒就好像代表了年轻人的创作激情,点燃了乐队的代表乐器——吉他,如同把年轻人爱音乐的心联系在一起。”

“盖世群音”的“白金级巨奖”中不仅包含了20万元乐队培训基金,更包含世界顶级品牌的“白金”级乐器组合。

“盖世群音”明日天团将得到的一系列“梦幻星途”令人振奋,除了一场震撼全国的豪华巡演;冠军乐队的表演更将于浙江卫视上面向全球播放;在此之后,他们还将前赴好莱坞接受国际培训。

“盖世群音”百事乐队大赛详细赛程,敬请留意www.pepsi.cn官方网站以及全国各报名点资讯。



金陵康复医院医学整形美容
以人为本 医德为先 专利技术 专业奉献
20年正规医院,专家一对一制定方案

大·自然丰胸
乳房的二度发育

品牌假体
原价8000元 | 合资 | 现价3980
原价15000元 | 合资 | 现价9980
原价23800元 | 进口 | 现价18800

4★ 春季是丰胸的最好季节
更个性 更安全
更自然 更无痛

360°激光减肥

让您终身受益的4大理由
★定向溶脂 想瘦哪里就瘦哪里
★均匀溶脂 皮肤光滑不留痕
★科学溶脂 无需节食不反弹
★高效溶脂 效果立竿见影

360度 激光减肥 2500元/部位 现价1200元/部位
360度 聚焦定向溶脂 2000元/部位 现价980元/部位

美容 医学除皱/自体脂肪丰胸/重塑脸型/个性提眉/3D综合隆鼻/三层紧肤祛眼袋/精雕双眼皮
热线 025-83343012 83422318 医院地址 南京市中山北路307-1 地址 萨家湾政治学院旁

瘦狐体雕 瘦身丰胸 专门店

减肥承诺 减肥不用先花钱

先验证 后消费

花一处钱 减四处赘肉

精雕 丰胸塑形
精减 局部脂肪
雕琢 过瘦塑形
分解 顽固脂肪

减肥, 看过瘦狐再决定

中国美体“十大畅销品牌”
中国美体“最受消费者欢迎的20大美体品牌”
本品牌被南京消费者评为“最佳塑形奖”

山西路金山店参加活动的王小姐于4月1日大腿尺寸减掉17cm。
国贸店的金小姐15天腰部共减19CM。
龙江店刘小姐15天减重11斤。

“瘦狐一抹减5寸,现场排油。”全新的瘦身理念,为南京30万女性实现窈窕身材,为中国女性塑造娇美身材曲线。在这春暖花开的季节,瘦狐体雕为姐妹们献上大礼,只花一个部位的钱,就能减去四个部位的肥肉,签约瘦身,合同保障,让你轻松摆脱腹部、腰部、臀部、大腿、胳膊、背等部位的赘肉,苗条条条走进夏天。

新街口店: 66628708 66628709 山西路店: 66613838 66613839
地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址: 金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店: 86269037 86269038 江宁店: 52191107 51192503
地址: 草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号